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V minulých číslech Nehvizdského kurýru 
jsem se snažil vám objasnit přípravy vedoucí 
k realizaci výstavby kruhového objezdu Čelá-
kovice, obchvatu Nehvizd, křižovatky ve tvaru 
T (sjezd z dálnice). 
Od podzimu roku 2022 probíhají jednání na 
úrovni Krajského úřadu Středočeského kraje, 
KSÚS, městyse Nehvizdy a přizvaných obcí 
Jirny a Zeleneč. Co se týká obchvatu: Směna 
zbývajících šesti pozemků (řeší se více než šest 
let) bude v brzké době dokončena. Velmi dů-
ležité je, že celou akci koordinuje Bc. Zdeněk 
Škaloud, vedoucí odboru dopravy krajského 
úřadu, spolu s KSÚS. Důležitým momentem 
k této investici bylo potvrzení platnosti EIA 
(obec musela nechat vyhotovit ještě několik 
studií kvůli jejich aktualizaci). V současné 
době probíhá doladění výstavby hlukových 
bariér v návaznosti na průmyslovou zástavbu 
fi rmy Aonyx. 
Velmi důležitým krokem je ale také výstavba 
nového kruhového objezdu u sjezdu z dálnice 
za viaduktem směrem na Prahu. Vyvolal jsem 
několik jednání, z nichž poslední proběhlo 2. 
3. 2023 za přítomnosti Krajského úřadu SK 
(Bc. Zdeněk Škaloud), KSÚS, obcí Jirny 
a Zeleneč. Během tohoto jednání byly stano-
veny konkrétní kroky v přípravě výstavby 
I. etapy kruhového objezdu s předpokláda-
ným ukončením v prosinci 2023. 
Současně se začaly řešit přípravy na II. etapu, 
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tj. dobudování kruhového objezdu směrem 
na Mstětice. Během tohoto jednání nebylo 
zapomenuto ani na plánovaný sjezd z dálnice 
na Čelákovice a posunutí neplaceného úseku. 
Toto prodloužení neplacené zóny řeší Krajský 
úřad SK s Ministerstvem fi nancí ČR. Situaci 

můžete vidět na přiložených mapkách.
Přejeme si, aby se nám vše 
v co nejbližší době povedlo.

Jiří Poběrežský, 
starosta@nehvizdy.cz
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POMOZTE NÁM ZÍSKAT UNIKÁTNÍ 
KLAVÍR PETROF PRO NAŠI ZUŠ
Dámy a pánové, milí čtenáři,
naše základní umělecká škola byla vybrána 
mezi žadateli z 11 krajů České republiky 
a podpořena nadací Karel Komárek Family 
Foundation (KKFF) při získání klavíru – 
koncertního křídla.
Považujeme to za obrovský úspěch! Nicméně, 
jsme na začátku a bez podpory veřejnosti to 
nezvládneme. 
Proto se na Vás obracíme s prosbou o pomoc, 
abychom dosáhli na tento významný milník 
naší umělecké školy.
Sbírka funguje takto:
- Nadace KKFF okamžitě zdvojnásobí kaž-
dou korunu, kterou věnujete.
- 100 % vašeho daru půjde škole.
- Společnost PETROF, o jejíž nástroj usilu-

Benefity pr    dárce
Nadace Karel Komárek Family Foundation si všech dárců velice váží. 

Jako projev díků jim nabízí systém benefitů, který se Vám může hodit 

při komunikaci s potenciálními dárci.  

Díky našemu dlouholetému partnerství s festivalem Dvořákova Praha 

se jedná o vstupenky na výjimečné koncerty festivalu.

Dar od 20 000 Kč výše
2 volné vstupenky na zahajovací 

koncert Dvořákovy Prahy včetně 

pozvání na slavnostní recepci 

po skončení koncertu.

Dar od 10 000 Kč 
do 20 000 Kč
2 volné vstupenky na závěrečný 

koncert Dvořákovy Prahy včetně 

pozvání na slavnostní recepci 

po skončení koncertu.

Dar od 5 000 výše
2 volné vstupenky 

na jeden z koncertů 

Dvořákovy Prahy, který bude 

určen pro společné setkání 

nás, vás a našich dárců.

POMOZTE nám pro NAŠE 
ŽÁKY získat NOVÝ nástroj
Proč potřebujeme Vaši pomoc?

Chceme naplnit vizi kvalitního vzdělávání.
Chceme žákům zajistit plnohodnotnou výuku.
Chceme dál budovat prestižní uměleckou školu.
Chceme dát příležitost každému talentovanému
dítěti. dítěti. 

www.zusnehvizdy.cz/piana-do-skol

100 % Vašeho daru jde přímo na náš nástroj. 
Pro významné dárce jsou k dispozici benefity.

jeme, nám poskytuje jako počáteční vklad 
nepeněžitý dar v hodnotě 100 tisíc korun.

Pro významné dárce jsou k dispozici benefi ty 
– viz plakát Benefi ty pro dárce.
Jsme velmi potěšeni, že městys Nehvizdy 
také podpořil projekt Piana do škol částkou 
150 000 Kč.

Více informací naleznete na naší webové 
stránce věnované tomuto projektu.
https://www.zusnehvizdy.cz/piana-do-skol/

Předem Vám srdečně děkujeme za Vaši pod-
poru, kterou nejvíce ocení naši žáci a klavírní 
křídlo bude doménou školy a prestiží našeho 
městyse Nehvizdy.

A NEZAPOMEŇTE: KAŽDÁ KORUNA SE 
DÍKY NADACI NÁSOBÍ!

Aleš Háva, 
reditel@zusnehvizdy.cz
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Z KULTURNÍHO ŽIVOTA V MĚSTYSI

Bylo nebylo...Za devatero horami a devatero 
řekami, v jedné malé umělecké škole se zrodil 
nápad, jak přiblížit hudební svět malým dětem 
z mateřské školy v Nehvizdech. Udatný princ 
Havaja s něžnou princeznou Sněhurkou se 
nebáli a povolali 7 trpaslíků, aby připravili pro 
děti z mateřinky scénické hudební vystoupení. 
Muzikanti-trpaslíci dětem zahráli na flétny a 
na klavír, zazpívali a jeden přerostlý trpaslík 
zahrál na akustickou kytaru. Malí posluchači 
se mezitím seznámili s tím, co znamená „mít 
sluch“, poznávali hudební nástroje (včetně 
otráveného jablka) a hádali písně z pohádek 
a filmů. Na úplném konci si všichni společně 
s pohádkovými bytostmi zazpívali legendární 
píseň Najednou (Let it Go) z populární filmové 
pohádky Ledové království (Frozen).

Základní umělecká škola zve uchazeče 
na přijímací talentové zkoušky pro školní rok 2023/24. 
A pozor! Nově se bude na naší základní umělecké škole 

vyučovat předmět Hra na varhany, 
a to přímo v našem kostele Sv. Václava.

PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ VŠEM ÚČINKU-
JÍCÍM A ZEJMÉNA NAŠIM ŽÁKŮM, 
KTEŘÍ PODALI SKVĚLÉ VÝKONY 
A PŘISPĚLI TAK SVOU ZODPOVĚD-
NOU PŘÍPRAVOU K PROFESIONÁLNÍ-
MU VYSTOUPENÍ.

Fotografie z vystoupení je k dispozici na našem 
webu: 
www.zusnehvizdy.cz/snehurka-a-7-hudebniku/

Text Pavlína Nápravníková, 
sekretariat@zusnehvizdy.cz
Foto: Jiří Krystlík

BYLO, NEBYLO...
ANEB SNĚHURKA A SEDM HUDEBNÍKŮ
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Vážení spoluobčané, mnozí z vás víte, že už 
dlouhá léta jsem nadšeným chovatelem vše-
ho živého. Asi před rokem a půl jsem dostal 
nápad přeměnit své chovatelské zařízení 
v zoologickou zahradu. Inspirovaly mě 
k tomu vaše děti. Při každé návštěvě byla zví-
řátka pro ně docela zajímavá a mě moc ba-
vilo jim ukazovat, kde žijí lemuři, co žerou, 
proč surikaty hlídají a že jim moc chutnají 
mouční červi. Sám jsem se divil, že vaše děti 
se většinou vůbec nebojí vzít toho červa do 
ruky a hodit ho surikatám. Nemalou měrou 
k tomu přispěla moje vnučka, kterou od 
malička trénuji, aby se ničeho nebála a měla 
dobrý vztah ke zvířatům a přírodě obecně.
A tím to začalo. Když jsem přišel domů 
s nápadem udělat zoologickou zahradu, moc 
nadšení jsem se nedočkal. Máš toho hodně, 
podívej se, v kolik chodíš, kolik ti je a podob-

VÍTEJTE V NOVÉM NEHVIZDSKÉM
ně. Ale já se nevzdal, prostudoval jsem zákon 
o zoologických zahradách, zajel na hygienu 
a začal. Nebudu popisovat, jaké to bylo 
martýrium po úřadech, kolik to stálo úsilí, 
kolikrát jsem nemohl spát, co mě čeká zítra, 
jestli překonám ten nebo onen problém. Ko-
lik kontrol se tu vystřídalo. Licenční komise 
složená z ředitelů několika zoologických 
zahrad, zástupců státní veterinární zprávy, 
inspekce životního prostředí 
a dalších, tu již byla a neměla téměř žádné 
připomínky. Pevně věřím, že až to budete 
číst, budu hrdým majitelem zoologické 
zahrady, jak to ukládá zákon.
A teď k podstatnému. Naše zařízení jsme 
nazvali Zoopark, protože nemůžeme kon-
kurovat velkým zoologickým zahradám. 
Budujeme kontaktní zoologickou zahradu, 
kde budou mít děti možnost bezprostřední 

Otevírací doba Zooparku

Letní sezona (duben–říjen): 
10:00 – 18:00

Zimní sezona (listopad–březen): 
10:00 – 15:00

 Praktický lékař Praha-východ, s.r.o. 
Moderní ordinace v Nehvizdech registruje nové pacienty.  

Prevence, kurativa, očkování, odběry, CRP, EKG, TK Holter,  
Quickův test. Závodní péče. 

Ordinační hodiny viz www.lekarnehvizdy.cz 
Adresa: Nehvizdy, ul. Úvalská 1133 

Tel. 775 693 851 
 

 
 
 
 
 
 
 

ŽALUZIE – MICHAL 
  PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY 
_______________________ 
 

 Záruční a pozáruční servis 
- Horizontální žaluzie 
- Horizontální žaluzie na  

plastová a Euro okna 
- Vertikální žaluzie 
- Interiérové rolety 
- Sítě proti hmyzu 
- Látkové rolety do střešních 

oken Velux a Fakro 
 

 NÁVRHY, ZAMĚŘENÍ A CENOVÁ 
         KALKULACE ZDARMA. 
 
TEL. 326 995 366 (ČELÁKOVICE) 
        604 612 022 
        www.zaluziemichal.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INZERCE
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ZE ŽIVOTA V MĚSTYSI

interakce se zvířátky, nakrmit kozičky, oveč-
ky, daňky, králíky, slepičky, kačenky, pohladit 
si nejmenší oslíky na světě a tak dále. 
Díky naší dlouholeté spolupráci se zoolo-
gickými zahradami, například ve Dvoře 
Králové, Praze, Plzni, Jihlavě a Ostravě, se 
nám podařilo shromáždit docela slušnou 
sbírku zvířat. 
Návštěvníci uvidí přibližně 100 druhů zvířat, 
pokud budou mít štěstí, neboť zvířata mají 
své polední klidové období, kdy odpočívají 
na větvích a nepohybují se. To ale patří k 
přirozenému chování zvířat. Připravujeme 
také občerstvení pro návštěvníky, a to včetně 
dobré kávy.
Teď k méně příjemnému tématu. Vzhledem 
k tomu, že provoz Zooparku, zejména mzdy 
zaměstnanců a náklady na energie, jsou 
značné, budeme vybírat vstupné ve výši 180 

Kč pro dospělé, zdarma pro děti do 3 let, 
140 Kč pro děti ve věku 3 až 18 let, zdarma 
pro dětské skupiny z Nehvizd, 140 Kč pro 
důchodce a zdarma pro držitele průkazky 
ZTP.
Pro děti jsme připravili několik atrakcí a dal-
ších možnosti zábavy. Můžete se těšit na další 
programy, jako jsou komentované prohlídky. 
Pro dětské skupiny máme také výchovné 
programy a mnoho dalšího.
O dalších aktivitách v našem Zooparku vás 
budeme informovat na našich webových 
stránkách www.zooparknehvizdy.cz, a také 
na Facebooku a na Instagramu Zooparkne-
hvizdy.

Text: Jiří Glatt, 
j.glatt@volny.cz
Foto: Archiv zooparku

Jak se k nám dostanete? 

Pěšky to bude výlet. 
Autem u kostela na Horoušanskou 
silnici, před dálnicí doleva a po 300 
metrech zase doleva. 
Nepůjde to už přes areál bývalého 
zemědělského družstva, tam bude 
jenom služební vchod. 
Další možnost je jít pěšky přes 
skatepark.

ZOOPARKU

OCHRANA ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ JE PRIORITOU
Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen těžko si 
jej bez nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jed-
ním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace 
již vysloužilých elektrozařízení si naše obec vybrala ke spolupráci kolektiv-
ní systém ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materi-
álů a díky zajištění správné recyklace vysloužilých elektrozařízení přispí-
váme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umožňuje opětovné 
materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky. 
Míra opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jednotlivých 
typů výrobků dosahuje až 95 %.
Jakým rozsahem naše obec přispěla k lepšímu životnímu prostředí, se 
dozvídáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností 
ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory spotřeby elektrické 
energie, primárních surovin, vody, okyselování prostředí a produkci sklení-
kových plynů.

*Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního 
cyklu výrobku (tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá o dopa-
dech výroby a recyklace jednotlivých elektrozařízení na životní prostředí. 
Studie zohledňuje všech 6 skupin elektrospotřebičů, jejichž zpětný odběr 
kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.

Zdroj: Asekol, a.s.

 

 

 

Městys Nehvizdy 
ZA ROK 2022 BYLO ZPRACOVÁNO 1 017 kg ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO: 

2,43 MWh 0,56 t 94,15 m3 

9,46 kg 175,59 l 0,77 t 
 

* Úspora takového množství ropy  
se rovná spotřebě stejného množství 
potřebného k ujetí 2 582 km  
v běžném osobním automobile 
 
** Úspora takového množství vody  
se rovná stejnému množství, které  
je spotřebováno při 1 264 cyklech 
sprchování 
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ZÁPISY DO PRVNÍCH ROČNÍKŮ
JSOU JIŽ ZA DVEŘMI...
Zápisy proběhnou online bez osobní pří-
tomnosti rodičů i dětí od pondělí 
3. dubna do pátku 21. dubna. 
Systém Zápisy online, do něhož bude 
přístup z aktivních odkazů na webech naší 
školy a příslušných mateřských škol 
a obcí, bude spuštěn v pondělí 3. dubna 
od 14.00 hodin.
Pokud rodiče dětí uvažují o odkladu, 
žádají dřívější nástup do školy, či je třeba 
cokoli závažného ohledně nástupu dítěte 
do školy projednat (např. nadané dítě, 
individuální vzdělávání, vzdělávání 
v zahraničí), je vhodné si domluvit schůz-
ku s ředitelem školy, případně s dalšími 
odborníky ze školního poradenského 
pracoviště. 
Veškeré kontakty, termíny a postupy na-
leznete v dokumentu „Vyhlášení zápisu“, 
který bude umístěn na webech, nástěn-
kách, Facebooku a na dalších obvyklých 
místech. Z nedostatku osobního kontaktu 
nemusíte mít obavy. Poprvé se potkáme 

Základní škola a mateřská škola Nehvizdy 
Městys Nehvizdy 

vyhlašují 
v souladu se zněním § 47, odst. 1) a 2) zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, v 

platném znění: 

ZÁPIS ŽÁKŮ 
do přípravné třídy základní školy pro školní rok 2023-2024 

KDY: Zápis do přípravné třídy základní školy pro školní rok 2023-2024 se uskuteční ve 
dnech 24. a 26. dubna 2023 od 16 do 18hodin.  

KDE: Zápis se uskuteční v budově přípravných tříd, Bedřicha Mouchy 243, Nehvizdy  

NÁLEŽITOSTI K ZÁPISU:  
- Vyplněná žádost o přijeO do přípravné třídy, kterou získáte na webových 

stránkách základní i mateřské školy 
- Rodný list dítěte 
- Občanský průkaz, občané jiných států předloží pas a doklad o povolení k 

pobytu na území ČR  
- Další dokumentace – doporučení školského poradenského zařízení o zařazení 

dítěte do přípravné třídy, rozhodnuV o udělení odkladu plnění povinné školní 
docházky, apod.  

- S ohledem na zastoupení dítěte jeho zákonným zástupcem či jinou osobou k 
tomu oprávněnou je zároveň nutné sdělit a doložit: Jméno a příjmení tohoto 
zástupce, jeho místo trvalého pobytu, popřípadě jinou adresu pro doručování. 
Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je zároveň podstatné, 
aby doložila své oprávnění dítě zastupovat, např. rozhodnuVm soudu o 
pěstounské péči apod.  

Evidenční čísla přijatých děV budou zveřejněna na webových stránkách MŠ i ZŠ a na 
dveřích přípravných tříd ve dnech 1. 5. – 14. 5. 2022. RozhodnuV o nepřijeV bude 
rozesláno poštou nejpozději do 21. 5. 2022.  
Dě^ budou přijímány v pořadí dle věku, přednostně dě^ s trvalým pobytem v městysi 
Nehvizdy, a to do stanovené kapacity.  

V případě dotazů volejte na tel. č. 773 929597 - Mgr. Petra Bártová, zástupkyně  
pro přípravně třídy ZŠ, nebo pište na e-mail bartova@skolanehvizdy.cz

                                                                                                                                                                     

Základní škola a mateřská škola Nehvizdy 
a městys Nehvizdy vyhlašují:

ZÁPIS dětí do Dětských skupin v Nehvizdech

pro školní rok 2023/2024

24.4.-3.5.2023 zašlete e-mailem (detskecentrumdracek@seznam.cz) vyplněný 
formulář “Žádost o zápis”. Formulář bude od 24.4.2023 na webu 
www.dcdracek.cz v menu “Dětské skupiny”.
Formulář bude možné vyplnit a odevzdat i osobně dne 2.5. a 3.5.2023 od 15,00 do 
17,00 hodin v budově Pražská 14, zvonek “DS třída 1”.
Potvrzení o přijetí žádosti s přiděleným evidenčním číslem bude zasláno e-mailem 
nejpozději do 4.5.2023, do 12 hodin. Pokud e-mail neobdržíte, ihned kontaktujte 
vedoucí DS na tel. 606 113 664.

DO DS se hlásí děti narozené od 1.4.2020 do 31.8.2021. Přihlášky s jiným datem 
narození nebudou přijaty.

Rozhodnutí o přijetí  bude posláno e-mailem nejpozději do 19.5.2023. Zároveň 
bude vyvěšeno dle evidenčních čísel na nástěnce před budovou DC Dráček
(Pražská 14). V rozhodnutí o přijetí bude uveden další postup k přijetí (potvrzení 
od lékaře o od zaměstnavatele).

V případě dotazů – k zápisu, provozu, apod. volejte na tel. č. 606 113 664 -           
Mgr. Jitka Záhrobská.

Podmínkou přijetí dítěte do skupiny je zapojení jednoho z rodičů na trhu práce 
(zaměstnání, OSVČ, studium, úřad práce) a očkování dítěte dle platného očkovacího 
kalendáře. Přednost mají děti s pravidelnou docházkou pondělí až pátek.

Do DS Nehvizdy se děti zařazují dle následujících kriterií v tomt pořadí:

1. Děti přihlášené k trvalému pobytu v městysi Nehvizdy
a) Děti narozené do 31.8.2020, které se zúčastnily zápisu do 

nehvizdské mateřské školy a nebyly přijaty
b) děti narozené od 1.9.2020 v pořadí podle věku (od nejstarších)

2. V případě, že po umístění všech dětí dle bodu 1 bude k dispozici volná 
kapacita v DS, budou děti přijímány do naplnění kapacity dle 
kriteria věku, a to narozené od 1.9.2020 a mladší.

v sobotu 1. dubna na Kočkování, spoje-
ném se dnem otevřených dveří naší školy, 
a podruhé v červnu na setkání s třídními 
učitelkami budoucích prvňáčků. 

Těšíme se na vás!

Luboš Rýdlo
reditel@skolanehvizdy.cz
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TRES FACIUNT COLLEGIUM... 
ANEB TŘI TVOŘÍ SPOLEČENSTVÍ
Bylo by hloupé tvrdit, že současná doba je pros-
tá problémů či starostí – bohužel právě naopak.
S výukovými či osobními problémy se potýkají 
žáci všech škol, včetně naší. S nárůstem „vir-
tualizace“ života přibývá neschopnost řešit své 
problémy samostatně a vyrovnávat se s běžný-
mi, víceméně každodenními překážkami. Jistě, 
pokrok nezastavíme a sociální sítě neomezíme, 
ale je na nás, abychom se uměli vyrovnat i s 
jeho negativními dopady.
U nás výborně funguje školní poradenské 
pracoviště, kde paní kolegyně Mgr. Alice 
Dadáková 
a Mgr. Petra Bártová poskytují a zprostřed-
kovávají široké spektrum podpory vzdělávání 
těm, kteří jakoukoli formu pomoci potřebují, 
posuzují školní zralost, radí a pomáhají kde se 
dá.
Jsem moc rád, že náš poradenský tým obo-
hatila Mgr. Barbora Jindrová, psycholožka, 
působící 
v pedagogicko-psychologické poradně a že se 
nám podařilo domluvit se na spolupráci. Spo-

 

 
Základní škola a mateřská škola Nehvizdy 

  Městys Nehvizdy 
 vyhlašují 

v souladu se zněním §§ 36 a 37 zákona 561/2004 Sb., školský zákon a § 3a) vyhlášky MŠMT ČR č. 48/2005 Sb., o 
základním vzdělávání, v platném znění 

 
ZÁPIS ŽÁKŮ 

 
do 1. ročníku pro školní rok 2023-2024 

 
Zápis žáků pro plnění povinné školní docházky počínaje 1. ročníkem proběhne 

online bez osobní přítomnosti zapisovaného dítěte 
na základě následujících kritérií: 

- Dosažení věku zapisovaného dítěte dle ustanovení §36, odst. 3) zákona 561/2004 Sb., školský zákon, 
v platném znění 
- Přiměřená tělesná a duševní vyspělost dítěte 
- Trvalý pobyt dítěte v městysi Nehvizdy a v obcích, s nimiž městys Nehvizdy vytvořil dobrovolný svazek obcí a 
vytvořil školský spádový obvod pro plnění povinné školní docházky počínaje 1. ročníkem (Horoušany, 
Horoušánky, Vyšehořovice). 
 
 

1. Online zápis probíhá  od  pondělí 3. 4. 2023, 14.00 hodin do pátku 21. 4. 2023, 24.00 hodin 
 

2. Výsledky zápisu (seznamy s registračními čísly) budou zveřejněny na  www.skolanehvizdy.cz do 
středy 10. 5. 2023, 14.00 hodin 

 
3. Registrační číslo obdržíte po podání elektronické přihlášky, vygeneruje se automaticky, uložte si jej 

prosím 
 

4. Pro online zápis využijte odkaz  
 
 https://aplikace.zapisyonline.cz/SOL/PublicWeb/zs.nehvizdy/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=4426  

(Aktivní odkaz,  Ctrl+kliknutí) 
 

Tento odkaz je aktivní až od  pondělí 3. 4. 2023, 14.00 hodin. Nelze a není nutné se pokoušet 
zapisovat dříve 

            
5. V případě, že budete pro své dítě žádat odklad plnění povinné školní docházky o 1 rok (§ 37, odst. 

1) školského zákona nebo v případě, že je Vaše dítě mladší šesti let a Vy žádáte dřívější nástup do 
školy (§36, odst. 3) školského zákona nebo v dalších odůvodněných případech Vás  PROSÍME, 
abyste se zapsali online (odkaz v bodě 4.)  a následně si sjednali termín osobní schůzky na níže 
uvedeném kontaktu:  
Ředitel:  Dr. Luboš Rýdlo, 603 726 127, reditel@skolanehvizdy.cz 

      Pro osobní schůzku jsou primárně určeny středy  5., 12. a 19. dubna 2023. Lze domluvit i jiný 
termín, ideální je telefonická dohoda. 

 
6. Pokud budete žádat o odklad či dřívější nástup a nebudete mít u zápisu potřebná potvrzení nevadí, 

správní řízení o odkladu přerušíme do doby dodání potřebných podkladů, což lze až do 31. 8. 2023. 
 

7. Děti, kterým byla docházka odložena vloni, se znovu zapisovat nemusí, počítáme s nimi. 
 

8. Ničeho se nebojte a klidně zavolejte, napište mail, cokoliv. Těšíme se na osobní setkání na informační 
schůzce, která proběhne v  druhé polovině června 2023. Přivítáme Vás, Vaše děti, setkáte se se 
svými třídními učitelkami. 

 
Dr. Luboš Rýdlo 

ředitel školy 
reditel@skolanehvizdy.cz                                                                                +420 603 726 127 
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                                   Základní škola a mateřská škola Nehvizdy                                 

                                Pražská 14, 250 81 Nehvizdy        

                                    www.skolanehvizdy.cz                                                                                                          

                                          

 
Telefon: 326 992 532 Bank. spojení: 428465319/0800 
e-mail:    zs.nehvizdy@volny.cz ID datové schránky: 98vmfn8 
 IČO: 75 03 03 65 
 

V souladu se zněním § 34, odst. 2) zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, v platném znění, vyhlašuje ředitel mateřské školy, jejíž činnost 
vykonává ZŠ a  MŠ Nehvizdy, IČ 75030365,  

ZÁPIS dětí do Mateřské školy Nehvizdy 
pro školní rok 2023-2024. 

Zápis se uskuteční ve dnech 2. a 3. května 2023 od 13.30 do 17 hodin v budově mateřské 
školy Na Příštipku 226, Nehvizdy. 

Předcházet mu bude elektronická registrace k zápisu, která bude přístupna 
od 17. dubna do 3. května 2023 do 16. hodin. 

 
DALŠÍ MOŽNÉ ZPŮSOBY ODEVZDÁNÍ ŽÁDOSTI O PŘIJETÍ DÍTĚTE DO MATEŘSKÉ ŠKOLY: 
 Datovou schránkou 
 Poštou 
 e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý e-mail!) 
 
NÁLEŽITOSTI K ZÁPISU: 

 Vyplněná Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání, kterou získáte v rámci elektronické registrace, 
případně si ji můžete vyzvednout v MŠ. Součástí žádosti je potvrzení pediatra včetně očkování (lze 
stáhnout na stránkách MŠ již nyní). Na Žádost můžete ručně připsat, jakou třídu preferujete. Pokud to 
kapacitní možnosti dovolí, budeme se snažit tomuto požadavku vyhovět. 
 

 Rodný list dítěte k nahlédnutí (pokud jste neodeslali jeho prostou kopii dálkovým způsobem v 
elektronické registraci). 
 

 Občanský průkaz, občané jiných států předloží pas a doklad o pobytu na území ČR (pokud jste neodeslali 
dálkovým způsobem v elektronické registraci). 
 

 Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je zároveň podstatné, aby doložila své oprávnění 
dítě zastupovat. Např. rozhodnutí soudu o pěstounské péči apod. (pokud jste neodeslali dálkovým 
způsobem v elektronické registraci). 

 
Registrační čísla přijatých dětí budou zveřejněna na webových stránkách a na dveřích MŠ ve dnech 15. 5 – 28. 5. 
2023. Rozhodnutí o nepřijetí bude rozesláno poštou nejpozději do 15. 5. 2023. 
 
Děti budou přijímány v pořadí dle věku (do MŠ se hlásí děti narozené do 10/2020), přednostně děti s trvalým 
pobytem v městysi Nehvizdy, a to do stanovené kapacity. 
 
Předškolní vzdělávání je povinné pro děti, které k 1. 9. školního roku dosáhnou pěti let věku. 
 
V případě dotazů volejte na tel. č. 777 568 727 – Mgr. Alice Dadáková, zástupkyně ředitele pro MŠ nebo pište           
na e-mail reditel@skolkanehvizdy.cz 
 

Dr. Luboš Rýdlo, ředitel školy 

RSA/2048
12:31 06.02.2023
Základní škola a mateřská škola Nehvizdy
PaedDr. Luboš Rýdlo
Signed by PDF Signer+

lupráci takové, že máme svou „dvorní“ školní 
psycholožku a mohli jsme rozšířit působení 
našeho speciálně pedagogického pracoviště. 
Paní kolegyně je přesně to, co jsme potřebovali. 
Nechtěli jsme dámu semletou prací a životem, 
chtěli jsme empatickou, dynamickou a pozitiv-
ní osobnost – a máme ji.
Podle zájmu o její služby musím říci, že jsme 
trefili do černého. A za to dík všem kolegyním 
– „speckařkám“, které káru pomoci potřebným 
táhnou s entuziasmem sobě vlastním.
Děkuji Vám, holky.
Samozřejmě, že působení paní psycholožky 
a všech kolegyň z poradenského pracoviště 
s sebou nese i úsměvné momenty…Třeba když 
vám žáček na začátku písemky sdělí, že pociťu-
je úzkost a jde k „paní doktorce“. Pak nastupuje 
druhá instance, přesně v duchu rčení „Kde je 
Komenský, nesmí chybět Frištenský…

Text: Luboš Rýdlo
reditel@skolanehvizdy.cz
Fota: archiv ZŠ Nehvizdy
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POZVÁNKA Z DĚTSKÉHO 
KLUBU NA NAŠE AKCE

Uvědomujeme si naléhavou potřebu pracují-
cích rodičů na hlídání dětí během léta, a proto 
jsme pro rodiče z dětských skupin zajistili pro-
voz po dobu sedmi týdnů z celkových devíti. 
Navíc jsme jako každý rok připravili příměstské 
tábory. Pro děti ze školky pořádáme 
2 tábory – sportovní a záchranářský. Pro školní 
děti nabízíme oblíbený výletní tábor a tábor 
„Záhada hlavolamu“. Máme radost, že navazu-
jeme na loňskou spolupráci se ZUŠ Nehvizdy 
a pořádáme taneční tábor pod vedením učitel-
ky tance Diany Gaálové. Letos jsme do nabídky 
zařadili také anglický tábor s rodilým mluvčím 
ve spolupráci s jazykovou agenturou Educan. 
V pořádání táborů máme dvanáctileté zkuše-
nosti a nabízíme profesionalitu, skvělé zázemí, 
a hlavně radost z práce s dětmi.

Text: Jitka Záhrobská, 
DC Dráček Nehvizdy
Foto: Archiv DC Dráček - 
Příměstský tábor cestovatelský z roku 2022

DC Dráček připravilo pro rodiče s dětmi 
několik speciálních akcí. V úterý 4. 4. se 
vydáme po velikonoční stezce plné úkolů, 
na jejímž konci bude čekat velikonoční 
zajíček s nadílkou. V úterý 25. 4. nás čeká 
čarodějnický program, včetně opékání špe-
káčků. Informace o akcích najdete na webu 
www.dcdracek.cz, kde si své místo předem 
zarezervujete.
Od 31. 3. jsme připravili velikonoční stezku 
pro celé rodiny, kterou si můžete projít 
během 10 dnů a pokud správně vyplníte 

Na začátku února se v mateřské školce ko-
naly zimní dílničky. Děti si mohly vyzkou-
šet různé techniky tvoření – od jednoduché 
práce s papírem až po odlévání pečetí. 
Nezapomněli jsme ani na ptáčky, děti jim 
vyráběly krmítko. 
Celou akci doprovodily princezny Elsa 
a Anna spolu se sněhulákem Olafem. 
V mateřské školce se šířila vůně kávy 
a dobrot od Jánošíků, za což bychom jim 
chtěli touto cestou poděkovat za spolupráci. 
Fotografie během akce pořídil pan Jirka 
Krystlík.
V týdnu před velikonočními svátky se mů-
žete těšit na hledání zajíčka a další aktivity 
v zahradě mateřské školy. 

Více informací najdete na letáku 
či v aplikaci Twigsee.

Text: Monika Mendlová, 
redaktorka Klubu rodičů při MŠ Nehvizdy
Fota: Jiří Krystlík

pracovní list, dostanete odměnu. Úkoly jsou 
rozděleny pro věkové kategorie 2-4 roky 
a 4-6 let.
Dále již také pečlivě připravujeme tradiční 
Pohádkovou cestu, která bude probíhat 27. 
5. 2023.

Text: Jitka Záhrobská, 
DC Dráček Nehvizdy
Archiv DC Dráček - 
Letošní únorový karneval pro rodiče

LETNÍ PROVOZ 
DC DRÁČEK

ÚNOROVÉ ZIMNÍ DÍLNIČKY
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ÚNOR V MŠ BYL 
KRÁTKÝ, ALE NABITÝ

JARNÍ PRÁZDNINY DĚTÍ 
V KRKONOŠÍCH

V době jarních prázdnin si užívaly naše děti na chatě SEDMIDOLÍ 
nad Špindlerovým Mlýnem.
Text a foto: Martina Poppelová, ZŠ Nehvizdy

Únorový měsíc byl krátký, ale stihli jsme toho hodně! 
Na začátku měsíce jsme měli téma „Čím budu?“ a navštívili 
jsme policisty, hasiče a Enapo. Všichni si pro nás připravili 
velmi zajímavou přednášku, za což jim moc děkujeme. 
Celý únor byl také ve znamení cirkusu, karnevalů a plesů. Děti 
chodily v maskách a oslavily masopust. 
Na závěr měsíce jsme měli ještě jednu výjimečnou spolupráci se 
Základní uměleckou školou Nehvizdy. Připravili pro nás krásné 
vystoupení Sněhurka a sedm hudebníků a přenesli nás na chvil-
ku do hudebního světa plného zajímavých nástrojů 
a známých písniček. 
Děkujeme všem, kteří si na nás v únoru našli čas. Jsme rádi, že 
jako mateřská škola můžeme poznávat místo, kde žijeme.

Text: Michaela Bruknerová
Foto: Veronika Messaoudi, 
Hana Hamplová

INZERCE
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Ve středu 8. února jsme se sešli na již 7. ročníku 
přeboru škol ve skoku vysokém, na Nehvizdské 
laťce. Poměřit své síly přijeli skokani z Nera-
tovic, Říčan, Čelákovic a samozřejmě místní 
Nehvizďáci. Sešel se krásný počet celkem 60 
účastníků. Konkrétně 11 mladších žáků, 18 
mladších žákyň, 16 starších žákyň a 15 starších 
žáků. V rámci přeboru o medaile bojovalo 
9 družstev (každé družstvo se skládá ze dvou 
žákyň a dvou žáků pro příslušnou kategorii). 
Souběžně probíhala i soutěž jednotlivců.
A jak to vlastně letos bylo? Začátek patřil ka-
tegorii mladších žáků, kteří zakládali na výšce 
110 cm. Vítěznou výšku 150 cm skočili dva 
atleti. Rozhodla tedy čistota zápisu. 1. místo 
si odnesl Tomáš Barták, 2. místo Teo Outhier 
(oba říčanští), 3. místo za 145 cm si vysloužil 
náš Ondřej Sejkora. Přestože výkony měly 
daleko k pokoření rekordu této kategorie (159 
cm), atmosféra závodu byla obdivuhodná. Pu-
blikum fandilo, jásalo a podporovalo takovým 
způsobem, který se nevidí ani na prestižnějších 
akcích. Díky za to.
Následovala kategorie mladších žákyň a naše 
„želízka v ohni“. Holky nezklamaly. Byly 
úžasné. Bezkonkurenčně obsadily všechny me-
dailové pozice. 3. místo Isabela Nevrlá 145 cm, 
2. místo Klára Mücková 155 cm. 1. místo Eliška 
Truhlářová, která pokořila svůj loňský rekord 
a laťku v této kategorii posunula o dalších 5 cm 
vzhůru – na 162! Poděkování za reprezentaci 
školy a pěkné osobní výkony patří i Rozálii 
Blažkové, Adéle Drietomské a Stele Bystroňové.
U starších žákyň a žáků svou roli určitě sehrála 
neočekávaná nemocnost „favoritů“ napříč 
týmy. Během soutěže bylo startovní pole 
starších žákyň pročištěno nejprve výškou 125 
cm. Klíčovým bodem se pak ukázala být laťka 
ve výšce 150 cm, přes kterou se žádná atletka 

nepřenesla. 145 cm překonaly čtyři závodnice, 
výsledné umístění bylo tedy otázkou čistoty 
zápisu. To se lehce řekne, ale hůře udělá, pokud 
mají dvě závodnice zápis naprosto totožný. Při-
stoupili jsme tedy k dohodě okoukané od Gi-
anmarca Tamberiho a Mutaze Essa Barshima. 
Čelákovická děvčata, obě Terezy - Rubešová a 
Vojtíková, se o první místo podělila. Třetí mís-
to s totožnými 145 cm náleží Alici Zambojové 
z Neratovic. Za reprezentaci nehvizdské školy 
děkuji Terezii Paterové, Sofii Dixové, Veronice 
Kopecké a Kristýně Štěpánkové.
Závěrečné klání patřilo starším žákům, kteří až 
do výšky 145 cm proplouvali s téměř bezchyb-
nými zápisy. 
Velká „čistka“ začala na 150 cm. Přes 160 
cm se z doposud skákajících atletů nepřenesl 
nikdo. Zároveň na této výšce měl své entrée 
do soutěže neratovický Jan Tobias Janků. Tím, 
že v soutěži zůstal jako jediný, mohl si určovat 
následné výšky. Poskočil o 15 cm rovnou na 
175, poté 180 a bylo zaděláno na pokoření 7 let 
starého rekordu z prvního ročníku konání této 
soutěže – 182 cm. Další výškou bylo pro Jana 
Tobiase 183 cm, přes které se přenesl na druhý 
pokus. Máme nový rekord! Následná výška 
186 cm nebyla i přes velice nadějné pokusy 
pokořena. 2. místo si odnesl Libor Pásek (155 
cm, Čelákovice) a 3. místo náš nehvizdský 
Adam Petřík (150 cm). Velký dík patří Adamu 
Lancmannovi, který, ač věkem mladší žák, 
výborně bojoval i mezi staršími a umístil se na 
5. místě s taktéž 150 cm.
V souboji školních týmů je pořadí a naskákané 
centimetry následující:
Mladší žáci a žákyně: 3. místo Neratovice (535 
cm), 2. místo Říčany (550 cm), 1. místo Nehvi-
zdy (587 cm).
Starší žáci a žákyně: 3. místo Čelákovice B (555 

cm), 2. místo Čelákovice A (585 cm), 1. místo 
Neratovice (598 cm).
Závěrem děkuji všem žákům a žákyním za 
účast, za fair play, za chuť poměřovat své síly. 
Publiku za vytvoření příjemné atmosféry. 
Trenérům Tomášům za pomoc při organizaci, 
za motivování nejen svých svěřenců a za elán 
s jakým se věnují sportovní přípravě dětí. 
Tak zase za rok…na viděnou.

Text a foto: Kateřina Nedvědová, 
nedvedova@skolanehvizdy.cz

PŘEBOR ŠKOL NEHVIZDSKÁ LAŤKA 
SE KONAL JIŽ POSEDMÉ

INZERCE
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O víkendu 14.-15. 1. 2023 jsme v Nehvizdech 
pořádali dvoudenní celostátní turnaj pro 
mladší žáky a žákyně. Výsledky byly přenáše-
ny on-line na VISTA TV, což byla příjemná 
novinka, která umožnila sledovat výsledky 
a on-line vývoj jednotlivých setů.
Oba dny od rána do večera probíhaly dvouhry 
a čtyřhry pro chlapce a dívky. Turnaje se 
zúčastnil maximální kapacitní počet 25 hráčů. 
Jsme rádi, že se nám podařilo připravit pěkně 
obsazený celostátní turnaj, na kterém naši 
hráči po přechodu do žactva mohou startovat 
a našim hráčům prvního ročníku 
v žactvu můžeme udělit volné karty, aby se do 
turnaje dostali. Hrálo se o poháry, medaile 
a samozřejmě také o body do oficiálního ce-
lorepublikového žebříčku. Pro některé hráče, 
kteří přešli z babytenisu, to byl první zážitek 
a zkušenost s celostátním turnajem mladšího 
žactva, pro zkušenější hráče pak výzva dostat 
se v turnaji co nejdále.
Z našich dívek se na turnaji představila čtveři-
ce. Skvělý úspěch dosáhly naše mladší žákyně.
Zlatka Ščeholeva (TO Sokol Nehvizdy) 
dosáhla krásného úspěchu, když s deblovou 
partnerkou Terezou Šindelovou (Sport Eden 

NAŠE MLADŠÍ ŽACTVO NA CELOSTÁTNÍCH 
TURNAJÍCH: ZLATO A STŘÍBRO VE ČTYŘHRÁCH

Finalisté celostátního turnaje mladších žákyň v Nehvizdech 14.-15.1.2023 ve čtyřhře. Zleva: zlatá dvojice Zlata Ščeholeva (TO Sokol 
Nehvizdy) - Tereza Šindelová (Sport Eden Beroun), stříbrná dvojice Michaela Kolářová (TO Sokol Nehvizdy) - Natálie Neubergová 
(TK Sparta Praha). Foto: Petr Kopřiva

Beroun) vyhrála celý turnaj ve čtyřhře a získa-
la zlato! Míša Kolářová (TO Sokol Nehvizdy) 
se postarala o další úspěch, když s deblovou 
partnerkou Natálií Neubergovou (TK Sparta 
Praha) rovněž zabodovala a vybojovala ve 
čtyřhře druhé místo.
Ve dvouhře naše zkušená mladší žákyně 
a také jedna z adeptek na výhru turnaje, Míša 
Kolářová, sehrála v úvodním kole turnaje 
napínavou třísetovou bitvu, kde prohrála těsně 
v supertiebreaku s pozdější vítězkou turnaje 
Eliškou Hurtíkovou (TK PTA Kolín), která 
poté v dalších kolech dokráčela k výhře celého 
turnaje již bez ztráty jediného setu. V tenisu 
mohou být první kola hned ty nejtěžší zápasy.
Další naše hráčky Viki Vojtová a Kája Pří-
bramská (obě TO Sokol Nehvizdy) se prezen-
tovaly na turnaji skvělými bojovnými výkony 
a připsaly si rovněž první body do celostát-
ního žebříčku. Pro Káju to byl vůbec první 
turnaj v žactvu, a tak ona i její rodiče zažívali 
poprvé turnajovou atmosféru, napětí 
a pocit z prvních uhraných fiftýnů a gamů.
Mezi chlapci se skvěle dařilo našemu mlad-
šímu žákovi Mikuláši Hrstkovi (TO Sokol 
Nehvizdy), který si bravurně poradil 

v prvním kole se soupeřem z Tesly Pardubice 
6:2, 6:1 a postoupil do čtvrtfinále, kde ve tří-
setové bitvě 6:3, 1:6, 7:10, byl blízko postupu 
a nakukoval do semifinále. Další náš bojovně 
hrající mladý hráč Jakub Popelka (TO Sokol 
Nehvizdy) na turnaji sbíral zkušenosti v žac-
tvu a odnesl si také první body do celostát-
ního žebříčku. Pro Kubu to byl první velký 
turnaj v žactvu a on i jeho rodiče si užívali 
první získané fiftýny. Našemu nejzkušenější-
mu hráči a žhavému adeptovi na výhru celého 
turnaje chlapců Dominikovi Koubovi (TO 
Sokol Nehvizdy) bohužel nedovolila tentokrát 
start nemoc, stejně jako Matějovi Manhartovi 
(TO Sokol Nehvizdy).
Všichni naši mladí hráči se během turnaje 
zlepšovali. Moc gratulujeme k zlatu a stříbru 
z debla, všem k uhraným bodům a nejmlad-
ším k prvním zkušenostem. Ze všeho máme 
ohromnou radost.

Petr Kopřiva, 
petr.kopriva@centrum.cz
vedoucí tenisového oddílu
TO Sokol Nehvizdy
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ŽIVOT V MĚSTYSI

OBDIVUHODNÝ, ALE NÁROČNÝ 
ŽIVOT NEHVIZDSKÉ PĚSTOUNKY
Saskia Kovačovičová je pěstounka, která zasvětila svůj 
život dvěma dívkám s Downovým syndromem. 

Jak dlouho žijete v Nehvizdech?
Někdy od roku 2010.

Jak dlouho jste pěstounkou?
Pěstounkou jsem od roku 2015, takže 8 let.

A z jakého důvodu jste se jí stala?
Nastoupila jsem do domova pro osoby se 
zdravotním postižením a když jsem šla poprvé 
na seznámení s těmi děvčaty, tak se tam objevila 
Terezka, která mi skočila na klín a k tomu mi 
řekla: „Co tady děláš?“. Postupně jsme se sblížily. 
Nejdříve jsem si jí začala brát domů a pak jsem 
usoudila, že si jí vezmu do pěstounské péče a 
zahájila jsem kroky, které jsou k tomu potřeba.

Jaké ty kroky jsou?
Díky tomu, že jsem se s Terezkou už předtím 
osobně seznámila, bylo to jednodušší. Nejdřív 
jsem se spojila s OSPOD a snažila se spojit 
s rodiči a prarodiči. Potom jsem podala žádost 
k soudu. K tomu jsem doložila hromadu papírů. 
A soud mě schválil jako pěstounku.
S mladší dcerou jsem šla klasickou cestou. Podala 
jsem si žádost na obec s rozšířenou působností, 
doložila jsem dokumenty a prošla si přípravou 
a psychologickým posouzením. Ale protože jsem 
už byla pěstounka, nebyl to tak dlouhý proces.

Jak probíhá váš běžný den? 
No, asi není úplně běžný. Například tam jsou 
trošku jiné zákonitosti s dovozem dětí. Ale vstá-
váme v půl šesté. V půl sedmé odcházíme 
z domu, abychom dojeli do místní mateřské 
školy, kam chodí mladší dcera. Tam jí s velkou 
láskou předám a pak jedu do Uhříněvse, kde stu-
duje na speciální střední škole starší dcera. Tam 
i zpátky je to hodinová cesta dvakrát denně. Pro-
to bych byla ráda za speciální třídy ve spádových 
školách.
Většinou je ten den naplněný návštěvami růz-
ných doktorů. Kvůli specifickým potřebám mých 
dcer, musíme častěji navštěvovat rehabilitační 
centra, oční, zubní, ortopedické, kardiologické, 
psychologické a psychiatrické kliniky… Mám 
tak volno pouze jeden den v týdnu. Odpoledne 
vyzvedávám dcery a vozíme je na kroužky. Obě 
chodí do komunitního centra Motýlek, kde mají 
individuální praktické nácviky, keramiku, dívčí 
klub a podobně. Starší dcera se teď už dokonce 
sama dokáže dostat tam a zpět, ale stále je potře-
ba velký dohled, tak ji na autobus doprovázím 
já a pracovnice Motýlku ji pak vyzvedává zpět. 
Zároveň mám přehled o její poloze 
a sleduji, zda vystoupila na správné zastávce.

Když máte ten den volna, jak si odpočinete?
Většinou neodpočívám, protože se snažím 
dohnat věci, které jsem nestihla během týdne. 
Když mám obě holky doma a máme tam nějaký 
prostor, tak třeba provádíme s Terkou nácviky 

vaření, což musíme dělat tak 2 až 3krát týdně. 
Dokonce jsme se i pokusili pracovat v místní 
cukrárně, což jí hodně bavilo, protože jejím snem 
je pracovat v kavárně. S mladší dcerou se také 
musíme něco nacvičovat, například teď se učíme 
používat odstrkovadlo. 
Normálně to děti dělají instinktivně, ale v přípa-
dě dětí se zdravotním postižením tomu tak není. 
Je potřeba trpělivost a dohled. Takže když mám 
volný den, snažím se dodělat papírování. Jako 
pěstoun mám spoustu povinností – píšu zprávy 
pro soud, zprávy pro rodiče, mám povinné vzdě-
lávání a komunikuji s úřady. Bohužel odpočinku 
úplně není dost, ale snažím se na tom pracovat.

Jak se líbí Vaší mladší dceři v mateřské škole 
v Nehvizdech?
Jsem velmi ráda za integraci do mateřské školy, 
protože mi spadl kámen ze srdce. Dcera se tam 
těší a od prvního okamžiku bylo patrné, jak má 
velké podněty od zdravých dětí. Viděla, jak se ty 
děti chovají, co dělají, jak tvoří a mluví. Má tam 
skvělou asistentku, která jí pomáhá se vším. Za tu 
dobu, co tam chodí, se dcera posunula opravdu 
neskutečně. Myslím si, že by bez této příležitosti 
nikdy nedosáhla toho, co dosáhla. Zároveň se 
děti učí pracovat s dítětem, které je nějak odlišné. 
Je úžasné, že ji zdravé děti často zdraví a oslovují. 
Mám vždycky neskutečnou radost, když moje 
děti nejsou vyčleněné a ostatní jsou ohleduplní 
a vstřícní. Za celou dobu, co dělám pěstounku 
a pohybuji se po Nehvizdech, se mi nestalo, že by 
někdo špatně zareagoval.

Jaká je Vaše nejoblíbenější vzpomínka 
s dcerami?
Moje nejoblíbenější vzpomínka je, když jsem 
jednou šla zapnout myčku a říkala jsem dětem, 
že tam ještě musím dát tabletu. V tom ranním 

stresu jsem tam dala tabletu, ale nezapnula jsem 
ji. Potom jsem se hnala z auta zpátky do domu, 
abych ji zapnula. Když jsem se vrátila, měla jsem 
pěnu až v chodbě. Děti, když mě slyšely mluvit 
o tabletkách, tam naházely spoustu tablet. Celé 
odpoledne jsem pak nabírala pěnu pekáčem. 
Měly štěstí, že byly ve škole... Ale chtěly mi 
pomoci.

Text: Nina Dadáková, 
skolska@nehvizdy.cz
Foto: archiv Saskie Kovačovičové

Inkluze ve vzdělávání: 
Zamyšlení nad budoucností

Inkluzi vnímám jako způsob myšlení. Uči-
vo přestává být tou nejdůležitější myšlen-
kou učitele, přestože neztrácí na významu. 
Dříve než začne učitel na třídu působit, 
zná vzdělávací potřeby jednotlivců, poté 
potřeby třídy a z toho vyvozuje metody, 
které budou při vzdělávání použity. 
Z celého procesu pak musí učitel vyjít 
s tím, že se všem dětem dostala zákonná 
nabídka učiva, na kterou mají nárok, děti 
a žáci dostali dostatek času na osvojení 
a měli dostatek klidu k práci.
Naplnění této myšlenky klade velké 
nároky na všechny zúčastněné. Velmi se jí 
daří naplňovat v mateřských školách, kde 
hlavní metodou pro osvojování znalostí 
a dovedností je hra. Učitelé a asistenti se 
s dětmi i s rodiči velmi dobře znají a mají 
možnost se přizpůsobit měnícím se potře-
bám dětí. Na své limity naráží myšlenka 
společného vzdělávání na prvním stupni.
Pokud jsou vzdělávací potřeby dítěte 
opravdu odlišné – například u dětí 
s mentálním postižením nebo u dětí 
s těžkou poruchou autistického spekt-
ra – je zapotřebí opravdu zodpovědně 
vyhodnotit možnosti školy a možnosti 
rodičů. Na druhém stupni se v běžné škole 
žák setkává s desítkami učitelů. Učiva je 
velké množství. Je téměř nemožné, aby 
se v běžné třídě cítilo dobře dítě, které 
potřebuje vazbu na jednu osobu, dostatek 
pohybu, zcela odlišné učivo, nácvik sebe-
obsluhy, relaxaci nebo třeba alternativní 
komunikaci. 
Cílem vzdělávání dětí s těžkým postižením 
je co největší míra samostatnosti v budou-
cím dospělém životě. Oblékání, vaření jíd-
la, pohyb po městě, spolupráce s pečující 
osobou, nácvik alternativní komunikace. 
Jestli se běžné školy v budoucnu naučí 
poskytovat tyto velmi odlišné vzdělávací 
potřeby v rámci společného vzdělávání – 
to je i pro mne velkou otázkou. 

Alice Dadáková, speciální pedagog pro ZŠ, 
zástupce ředitele školy pro MŠ
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INFO Z ÚŘADU

MÍSTNÍ POPLATKY 2023

POPLATEK ZA PSA 
Poplatek za psa činí 250 Kč. Za každého dalšího 
psa téhož poplatníka 450 Kč. Za psa, jehož držite-
lem je osoba starší 65 let, 200 Kč. Za druhého 
a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je 
osoba starší 65 let 300 Kč. Poplatek je splatný jed-
norázově bez vyměření do 31. 3. 2023.

POPLATEK ZA ODVOZ ODPADU 
Poplatky za odvoz a likvidaci komunálního odpadu 
činí 1000 Kč za trvale hlášeného občana na rok či 
vlastníka nemovité věci zahrnující byt, RD nebo 
stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihláše-
ná žádná fyzická osoba a která je umístěna na území 
obce. Úleva z poplatku ve výši 200 Kč se poskytuje 
osobám trvale hlášeným, které dosáhnou v přísluš-
ném kalendářním roce věku 65 a více let (poplatek 
činí 800 Kč). Poplatek je splatný jednorázově do 
31. 3. 2023. Více o vyhlášce č. 1/2021 najdete na 
www.nehvizdy/sprava/obecne-zav-vyhlasky/
Známky na popelnice budou dle rozhodnutí rady 
městyse ze dne 7. 1. 2019 vydávány podle počtu 
trvale přihlášených osob v čísle popisném takto:
1 známka – počet 1 až 3 osoby
2 známky – počet 4 až 6 osob 
(pokud jsou dvě nádoby)
3 známky – počet osob 7 a více 
(pokud jsou tři nádoby)
Na nemovitost, kde není nikdo trvale hlášen, bude 
majiteli vydána pouze 1 známka.
Poplatky se platí správci poplatku, a to hotově nebo 
bezhotovostně v pokladně (tj. na úřadu městyse 
Nehvizdy, Pražská 255), nebo převodem na účet 
5226201/0100. V případě, že budete platbu prová-
dět převodem na účet, uveďte     
- do var. symbolu 1345 a vaše číslo popisné 
při platbě za odpad                 
- do var. symboru 1341 a vaše číslo popisné 
při platbě za psa.
Po zaplacení poplatku si známku vyzvednete 
v podatelně. Bližší informace na tel. 326992523 
nebo 724191245. Od 1. 4. 2023 nebude svozová 
firma AVE likvidovat odpad občanům, kteří nemají 
uhrazený poplatek a nemají tak označenou popelnici 
nálepkou pro rok 2023.

LIKVIDACE BIOODPADU bude probíhat podle 
zveřejněného plánu svozu, který najdete i na webu 
městyse v sekci Odpady.

PROVOZNÍ DOBA ČESKÉ POŠTY, 
Pražská 255, Nehvizdy od 1. 4. 2023 do 30. 4. 2023
Pondělí   10:00 – 12:00 a 13:00 – 18:00
Úterý        8:30  - 12:00 a 13:00 – 15:00
Středa    10:00 – 12:00 a 13:00 – 18:00
Čtvrtek     8:30  - 12:00 a 13:00 – 15:00
Pátek        8:30  - 12:00 a 13:00 – 14:30
O otevírací době pošty od května 2023 budeme 
informovat na webu a facebookové stránce městyse.
Statistika sledovanosti časopisu Nehvizdský Kurýr 
ukazuje průměrně 280 stažení měsíčně ze stránek 
městyse. Roznos v tištěné formě činí 1 600 kusů. 
Informace se k občanům dostávají také prostřed-
nictvím webových stránek městyse, aplikace 
V obraze a facebookové stránky Městys Nehvizdy – 
Informace z úřadu.

-mk-
kvasnickova@nehvizdy.cz

Zastupitelstvo městyse schválilo:

- Studii plánované haly GTL v Nehvizdech 
v komerční zóně.
- Umístění trvalého bydliště na adrese Mo-
chovská 318, družstevní byt č. 18A a bytové 
jednotky č. 58b v čp. 321/11 novým nájem-
cům a pověřilo starostu souhlas podepsat. 
- Darovací smlouvu mezi Ředitelstvím 
silnic a dálnic ČR (dárce), se sídlem Na 
Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4, IČO: 
65993390 a městysem Nehvizdy (obdarova-
ný) na pozemky v k. ú. Nehvizdy (pozemky 
kolem dálnice) v celkové účetní hodnotě 
326 844,40 Kč a  pověřilo starostu jejím 
podpisem.
- Podání žádosti o dotaci na pořízení auto-
mobilu pro hasiče do max. výše 900 tis. Kč 
a spoluúčastí městyse max. 20 %.
- Poskytnutí dotace z rozpočtu městyse 
Nehvizdy spolku TJ Sokol Nehvizdy, IČO: 
437 55 062, Na Příštipku 135, Nehvizdy ve 
výši 550 000 Kč a uzavření VPS a pověřilo 
starostu podpisem. 
- Poskytnutí dotace z rozpočtu městyse 
Nehvizdy AFK, z. s. Nehvizdy, IČO: 437 
50 940, Pražská 255, Nehvizdy ve výši 300 
000 Kč a uzavření VPS a pověřilo starostu 
podpisem. 
- Smlouvu na prodej automobilu CAS 25K 
LIAZ za cenu 140 000 Kč Obci Vykáň, IČO 
00239950 pro JSDH Vykáň a pověřilo sta-
rostu jejím podpisem.
- Smlouvu na prodej automobilu ŠKODA 
706 RTH CAS 25 za cenu 30 000 Kč panu 
T. F. a pověřilo starostu jejím podpisem.
- Plán financování obnovy vodovodu 
a kanalizace pro městys Nehvizdy na období 
2022-2031.
- Souhlasí s podáním žádosti o dotaci na 
akci „Přístavba Základní školy Nehvizdy“ 
na Ministerstvo školství, mládeže a tělový-
chovy ČR a souhlasí se spolufinancováním 

Z JEDNÁNÍ ÚNOROVÉHO 
ZASTUPITELSTVA

akce ve výši min. 30 % celkových uznatel-
ných výdajů akce a dofinancování do výše 
100 %, PD na stavbu 72 mil. Kč bez DPH. 
- Aktualizaci Prognózy vývoje obyvatelstva 
městyse Nehvizdy na období 2022 – 2036.
- Celkovou cenou projektu „Nový objekt 
MŠ Nehvizdy“ ve výši 18 243 982,- Kč 
a maximální spoluúčastí 67 %.
- Smlouvy o zřízení věcného břemene 
s ČEZ Distribuce, a. s. na pozemek parc. 
č. 325/95a parc. č. 548/2 v k. ú. Nehvizdy 
každý za 2 000 Kč a pověřilo starostu jejím 
podpisem.
- Smlouvu o zřízení věcného břemene 
s ČEZ Distribuce, a. s. na pozemek parc. č. 
373/58 v k. Nehvizdy za 3 100 Kč a pověřilo 
starostu jejím podpisem.
-Smlouvu o zřízení věcného břemene s Gas-
Net, s. r. o. na pozemek parc. č. 525/8 v k. ú. 
Nehvizdy za 10 000 Kč a pověřilo starostu 
jejím podpisem.
- Revokuje usnesení č. 32/2/2022 ze dne 20. 
12. 2022 a schválilo uzavření smlouvy o bu-
doucí smlouvě na zřízení věcného břemene 
a dohodu o umístění stavby VB/02 č. 42395/
IV-12-6032104/PY Nehvizdy, Do Nehvíz-
dek, pro ČEZ Distribuce, a.s., IČ 24729035 
na pozemek p. č. 527/1 v k. ú. Nehvizdy za 
2000 Kč a pověřilo starostu jejím podpisem.
- Aktualizaci Strategického plánu rozvoje 
městyse Nehvizdy 2021-2025.
-Nejlevnější nabídku společnosti ARTEN-
DR, s. r. o., Nádražní 67, 281 51 Velký Osek, 
IČO: 24190853 na projektovou dokumenta-
ci nového sběrného dvora v ul. Toušeňská 
za cenu 390 tis. Kč. bez DPH.

Více informací a celé znění zápisu ze zase-
dání najdete ve vývěsce před úřadem nebo 
na úřední desce webu Nehvizd.

-mk-
kvasnickova@nehvizdy.cz

 

V měsíci březnu oslavili v Nehvizdech významné životní jubileum narození tito občané:

GRATULUJEME NAŠIM JUBILANTŮM

Růžena PAČESOVÁ
Hana MOSTECKÁ
Eva RŮŽIČKOVÁ

Petra SVOBODOVÁ
Městys přeje našim jubilantům pevné zdraví a hodně osobní spokojenosti do dalších let.  

-mk-,
mestys@nehvizdy.cz

Marie BŘEZINOVÁ
Jana DVOŘÁKOVÁ

Václav ŠULÁK
Jiří PELUŇEK 
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ROZPIS SOUTĚŽÍ AFK
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INZERCE

Pro posílení našeho týmu hledáme zaměstnance na pozici

ŘIDIČ SKLÁPĚČKOVÉHO
VOZIDLA TAHAČ – NÁVĚS

Požadavky na uchazeče                                                                         
 Zodpovědnost
 Aktivní přístup k práci
 Samostatnost
 Řidičský průkaz skupiny B, C, E

Nabízíme
 Práce v přátelském kolektivu, volné víkendy a svátky
 Mzda: dohodou
 Typ pracovního úvazku: HPP 
 Směny: jednosměnný provoz
 Datum nástupu: ihned
 Benefity: stravné, prémie

Autodoprava Bártl s.r.o.
Pražská 369, Nehvizdy Pražská 369, Nehvizdy 

24. ročník PAPÍROVÉ JARO
Soutěžní výstava papírových modelů

Pátek (21. 4.): 16:00 - 21:00  přejímka modelů
21:00  začátek hodnocení

Sobota (22. 4.): 9:00 - 14:00  výstava, možnost zakoupení českých
i zahraničních papírových modelů a modelářských
doplňků, doprovodný program pro děti
14:00  slavnostní vyhlášení výsledků soutěže

Dobrovolné vstupné - každý návštěvník obdrží jako dárek časopis ABC

Spojení: bus 154 a 398
ze stanice metra B - Černý most

Adresa: TJ Sokol Nehvizdy,
Na Příštipku 135, Nehvizdy

24. ročník PAPÍROVÉ JARO24. ročník PAPÍROVÉ JAROJAROJARO
21. - 22. 4.

2023

PARTNEŘI
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Nehvizdský kurýr: vydavatel: Městys Nehvizdy, IČO 00240524,  www.nehvizdy.cz. Evidenční číslo: MK ČR E 16599.   
Uzávěrka čísla:  15. 3.  2023.  Redakční rada si vyhrazuje právo upravit a krátit příspěvky. Texty procházejí jazykovou korekturou.  
Tisk: Ing. VÁCLAV FABIÁN. Příspěvky posílejte vždy do 15. dne v měsíci (nejlépe elektronicky). Příjem příspěvků: ÚM Nehvizdy, 
Pražská 255, 250 81 Nehvizdy,  kvasnickova@nehvizdy.cz, petra.horakyne@gmail.com, telefon: 326 992 523. Za obsahovou 
stránku příspěvků ručí autor, za obsahovou a formální stránku inzerce ručí zadavatel inzerce. Ceník inzerce najdete na www.nehvizdy.cz. 
Výtisk časopisu je zdarma. Dění v městysi můžete sledovat také na Facebooku: https://www.facebook.com/nehvizdymestys/.        

Z KOMISE FINANČNÍ A BEZPEČNOSTNÍ

NEHVIZDSKÁ 
BEZPEČNOSTNÍ RUBRIKA
Ve středu 1. března oznámila obyvatelka 
Nehvizd strážníkovi nález klíčenky. Tomu 
se podařilo zjistit majitele a klíče mu 
vrátit.
Ve čtvrtek 2. března ráno si policisté vyžá-
dali asistenci strážníka na křižovatce tvaru 
T u nájezdu na dálnici.
Téhož dne ohlásil cestující příměstské-
ho autobusu hořící odpadkový koš na 
zastávce Na Bulánce. Strážník na zastávce 
zjistil, že oheň někdo duchapřítomně zalil 
vodou.

Obecní policie Nehvizdy
Strážník Michal Dudla
telefon: 602 520 722
e-mail: straznik@nehvizdy.cz

Policie ČR
Obvodní odd. Čelákovice, 
Prokopa Holého 1664
telefon: 974 881 720 
e-mail: pov.oo.celakovice@pcr.cz

V pondělí 6. března řidič kamionu při 
výjezdu z firmy DNA přehlédl zídku. 
Strážník přivolal dopravní policisty.
V pondělí 13. března obyvatel Nehvizd 
upozornil na vozidlo, které na parkovišti 
u mateřské školy stálo déle, než je povole-
no. Strážník umístil za zastěrač výzvu 
s upozorněním 
na přestupek.

Pavel Horák
financni@nehvizdy.cz

 
hledá do své provozovny na adrese Toušeňská 432, 250 81 Nehvizdy 

 ZRUČNOU PRACOVNÍ SÍLU DO VÝROBY PÁRKŮ A KLOBÁS. 
Nástup možný ihned. Další informace na tel. : 608 223 387 

nebo e-mail : vyrobna@jms-uzeniny.cz 

 
 

 

INZERCE


